Congonhas, 17 de Novembro de 2016 – Diário Oficial Eletrônico, criado pela Lei municipal Nº 2.900/2009 – ANO 6 | Nº 1615

# ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

#### CONTRATO DE FORNECIMENTO PMC/113/2016

Partes: Município de Congonhas X MSR Express Medicamentos Especiais Ltda-EPP. Objeto: Contratação de empresa fornecedora do medicamento Acetato de Ciproterona 100 mg. O contrato terá vigência de três meses. Valor: R\$ 1.575,00. Data: 31/10/2016.

# ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

51°. EDITAL DE PUBLICAÇÃO – JARI/CONGONHAS - MG

# EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA JUNTA ADMINISTRATIVA DE RECURSOS DE INFRAÇÕES DE CONGONHAS / MINAS GERAIS – JARI/ CONGONHAS

Pelo presente edital, a Presidente da Junta Administrativa de Recursos de Infrações – JARI/Congonhas-MG, Charliene de Lourdes Araujo convoca os membros titulares e suplentes nomeados pela portaria nº 195/2015 para a sessão pública de Julgamento de Recursos interpostos contra penalidades aplicadas pelos Agentes de Trânsito Municipais de Congonhas, que será realizada às 17:00 horas do dia 17 de Novembro de 2016, na Sede da Secretaria de Gestão Urbana da Prefeitura de Congonhas no seguinte endereço: Rua Doutor Paulo Mendes, nº 38, Centro, Congonhas, Minas Gerais.

Recursos a serem julgados:

Nome	Processo-JARI
Claudio Antônio de Souza	Processo JARI/CONGONHAS 37/2016
Claudinei Alessandro Passos	Processo JARI/CONGONHAS 38/2016

Charliene de Lourdes Araujo Presidente JARI/Congonhas - MG

#### ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

#### PORTARIA N.º PMC/437, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2016.

Designa servidora que menciona.

O PREFEITO DE CONGONHAS, usando das atribuições que lhe conferem a alínea "i", inciso II, da Lei Orgânica do Município, e CONSIDERANDO o que dispõe o art. 44 da Lei n.º 3.428, de 1º de setembro de 2014; RESOLVE:

Art. 1º Designar a servidora efetiva Flávia Cordeiro Lopes – Secretária I, matrícula 52901, para exercer interinamente e cumulativamente o cargo de Chefe de Gabinete – símbolo "E", durante as férias regulamentares da titular Cíntia Regina Martins, no período de 16 de novembro de 2016 a 7 de dezembro de 2016. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Congonhas, 11 de novembro de 2016.

JOSÉ DE FREITAS CORDEIRO Prefeito de Congonhas

#### EXPEDIENTE

# ÓRGÃO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CONGONHAS

# ÓRGÃO GESTOR:

Secretaria Municipal de Administração

#### **ÓRGÃOS PUBLICADORES:**

Secretaria Municipal de Administração Secretaria Municipal de Finanças Secretaria Municipal de Governo Câmara Municipal de Congonhas FUMCULT Congonhas, 17 de Novembro de 2016 – Diário Oficial Eletrônico, criado pela Lei municipal Nº 2.900/2009 – ANO 6 | Nº 1615

PREVCON